

ИНФОРМАЦИЯ О НАГРАЖДЕНИИ БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ АДМИНИСТРАЦИИ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

В соответствии с Положением о Благодарственном письме администрации Октябрьского района, утвержденным решением Думы Октябрьского района от 27.02.2015 № 569, на основании решения Комиссии по наградам администрации Октябрьского района (протокол от 02.10.2018 № 22):

1. Наградить Благодарственным письмом администрации Октябрьского района:
 - 1.1. За оказание содействия избирательным комиссиям Октябрьского района в проведении выборов на территории Октябрьского района 09 сентября 2018 года:
 - Стулова Евгения Павловича – председателя Территориальной избирательной комиссии Октябрьского района;
 - Колташкову Дарью Николаевну – главного специалиста Информационного центра Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
 - Губарькову Анну Сергеевну – главного бухгалтера Территориальной избирательной комиссии Октябрьского района;
 - Чакиряна Хорена Андреевича – начальника отдела надзорной деятельности по г. Нягань и Октябрьскому району управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре, полковника внутренней службы;
 - Пылыпюк Андрея Васильевича – начальника Няганьского отдела вневедомственной охраны - филиала Федерального государственного казенного учреждения «Управления вневедомственной охраны войск национальной гвардии России по Ханты - Мансийскому автономному округу – Югре», подполковника полиции;
 - Джанаева Сослана Назимбиевича – начальника отдела Министерства внутренних дел России по Октябрьскому району, подполковника полиции.
- 1.2. За добросовестный, многолетний труд и в связи с празднованием Дня работников дорожного хозяйства Сычева Сергея Анатольевича, машиниста погрузчика 5 разряда филиала № 10 Акционерного общества «Государственная компания «Северавтодор».